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УВОД 

Извјештај о раду и стању у управној области из надлежности Министарства 

спорта и младих за 2025. годину сачињен је у складу са чланом 65. Закона о 

државној управи ("Службени лист Црне Горе", бр. 078/18, 070/21, 052/22 ), чланом 

51. Уредбе о организацији и начину рада државне управе ("Службени лист Црне 

Горе", бр. 098/23, 102/23, 113/23, 071/2024, 072/2024, 090/2024, 093/2024, 

104/2024, 117/2024, 093/25, 097/25, 148/25 и 164/25), као и другим обавезујућим 

актима и јавним политикама. 

Извјештај садржи приказ реализације остварених циљева садржаних у 

програму рада Владе,  и стратегијама и програмима прописаним законом којим 

се уређује државна управа, мјерама и активностима предузетим за извршење 

постављених циљева, извршавање закона и других прописа, реализације 

закључака Владе, реализованих активности у вршењу управног назора, предлога 

мјера за унапређење стања у области за коју је министарство основано, и 

података из финансијског извјештаја министарства.  

Министарство спорта и младих у складу са Уредбом о организацији начину 

рада државне управе врши послове управе који се односе на: припрему предлога 

закона, других прописа и општих аката из области спорта и младих; праћење и 

утврђивање стања у области спорта; припрему стратегија развоја и других мјера 

којима се креирају политике у области врхунског, рекреативног, дјечјег, школског 

и универзитетског спорта; иницирање и предузимање мјера у циљу унапређења 

стања у области спорта; статус, права и обавезе спортиста; радно-правни статус 

спортиста и радника у спорту; подстицање и промоцију развоја спорта, посебно 

код дјеце, студената и лица са инвалидитетом; унапређивање и спровођење 

Стратегије развоја спорта; предузимање мјера за унапређење и развој спортова 

од значаја за промоцију Црне Горе на међународном плану; вођење регистра 

спортских организација и других евиденција у области спорта; оснивање и рад 

спортских организација; стварање услова за изградњу, реконструкцију, 

адаптацију и одржавање спортских објеката; подстицање и праћење дјеловања 

Црногорског олимпијског комитета, Параолимпијског комитета Црне Горе и 

националних спортских савеза; сарадњу са међународним спортским 

организацијама; стручни рад у спорту; сарадњу са организацијама и 

институцијама ради праћења, унапређивања и подршке олимпијских иницијатива 

и програма; унапређење спортске рекреације, промоцију и подстицање бављења 

спортом свих грађана; подизање свијести о значају бављења спортом у 

школском узрасту као значајном сегменту за здравље дјеце; здравствену 

способност спортиста; припрему предлога међународних споразума у области 

спорта и младих; спровођење билатералних и мултилатерарних споразума о 

сарадњи у области спорта и младих; промоцију, развој и унапређење омладинске 

политике на националном и локалном нивоу; сарадњу са невладиним 

организацијама, привредним друштвима, медијима, синдикатом и другим 

субјектима у циљу планирања, спровођења, евалуације и унапређења 

омладинске политике; подстицање неформалног образовања младих; 

доношење стратегије и акционих планова и програма за младе; сарадњу са 

организацијама младих, као и удружењима при организовању међународних 

манифестација и скупова у Црној Гори; помоћ и сарадњу са организацијама и 



 
удружењима младих у њиховом раду и промовисање њихове политике; стварање 

услова организацијама и удружењима младих из Црне Горе да учествују на 

скуповима и манифестацијама у иностранству; подстицање политике 

међународне сарадње која се односи на младе; подстицање омладинске 

политике и сарадње, као и подршка раду омладинских сервиса на државном и 

локалном нивоу; спровођење инспекцијског надзора у оквиру надлежности и 

овлашћења утврђених законом којим се уређује инспекцијски надзор и 

прописима у области спорта; управни надзор у областима за које је министарство 

основано; као и друге послове који су му одређени у надлежност. 

 

Поред послова утврђених Уредбом о организацији и начину рада државне 

управе, Министарство спорта и младих обавља и послове који су прописани: 

- Законом о спорту (''Службени лист ЦГ'', бр. 044/18 и 123/21) и 

- Законом о младима (''Службени лист ЦГ'', бр. 025/19 и 027/19). 

 

РЕЗИМЕ 

У 2025. години, Министарство спорта и младих је обављало послове из 

своје надлежнсти које су утврђене Уредбом о организацији и начину рада 

државне управе у оквиру организационих јединица које чине:  

 

Организационе јединице су:  

 

1. Директорат за спорт  

1.1. Дирекција за регистрацију спортских организација  

1.2. Дирекција за развој спорта  

2. Директорат за спортску инфраструктуру  

3. Одјељење за међународну сарадњу 

4. Директорат за стратешко планирање  

5. Директорат за младе и сарадњу са НВО  

6. Кабинет министра  

7. Служба за финансије, кадровске и опште послове  

9. Одјељење за инспекцијске пословe 

 

Послове из дјелокруга рада Министарства спорта и младих у највећем 

дијелу у 2025. години обављало је укупно 42 запослених, док је укупан број 

систематизованих радних мјеста у складу са Правилником о унутрашњој 

организацији радних мјеста бр. 01-0814- 142/23-2169/25 од 28.11.2024. године 62 

запослених. 

 

 



 

ОБАВЕЗЕ МИНИСТАРСТВА СПОРТА И МЛАДИХ СХОДНО ПРОГРАМУ РАДА 

ВЛАДЕ ЗА 2025. ГОДИНУ 

Сходно Програму рада Владе за 2025. годину Министарство спорта и 

младих је имало 2 обавезе:  

➢ Утврђивање предлога закона о измјенама и допунама Закона о младима. 

➢ Утврђивање предлога закона о измјенама и допунама Закона о спорту. 

Извјештај о раду Министарства спорта и младих за 2025. годину садржи 

податке о реализацији обавеза које је ово Министарство имало сходно Програму 

рада Владе за 2025. годину. 

Програмом рада Владе за 2025. годину Министарство спорта и младих 

имао је 2 обавезе, које нису реализоване у 2025. години, већ је њихова 

реализација планирана у 2026. години.  

Министарство спорта и младих је током 2025. године између осталог, 

спроводило активности на унапријеђењу стања у областима: суфинансирања 

спортских организација, спортске инфраструктуре, утврђивања здравствене 

заштите спортиста, промоције спорта у Црној Гори, подршке организацији 

међународних такмичења у Црној Гори, награђивања спортских резултата, те 

предузело више активнивности у циљу, развоја и унапређење омладинске 

политике на националном и локалном нивоу, сарадњивало са невладиним 

организацијама, привредним друштвима, медијима, синдикатом и другим 

субјектима у циљу планирања, спровођења, евалуације и унапређења 

омладинске политике, подстицало неформално образовање младих, сарађивало 

са организацијама младих, као и удружењима при организовању међународних 

манифестација и скупова у Црној Гори, стварало услове организацијама и 

удружењима младих из Црне Горе да учествују на скуповима и манифестацијама 

у иностранству, подстицало политике међународне сарадње која се односи на 

младе, вршило подршку раду омладинских сервиса на државном и локалном 

нивоу. Миистарство спорта и младих је реализовало 24 закључка Владе, 2 

закључка Владе нијесу реализована, укупан проценат извршења закључака 

Владе у извјештајном периоду износи 92,30%.  

 

 
   

 

ОБАВЕЗЕ 

СХОДНО СРЕДЊОРОЧНОМ ПРОГРАМУ РАДА ВЛАДЕ 2024-2027. ГОДИНЕ 

  

Сходно Средњорочном програму рада Владе 2024-2027. године, у оквиру 

циља 17. Здравље грађана и грађанки је залог за будућност, кључне 

обавезе Министарства спорта и младих односе се на: 

➢ Повећање броја регистрованих и активних спортских клубова; 

➢ Повећање броја изграђених, реконструисаних, адаптираних и 

опремљених објеката; 



 
➢ Повећање броја спортиста до 18 година укључених у организовану 

спортску активност које спроводе спортске организације. 

➢ Повећање броја организованих догађаја за младе жене/мушкарце у 

оквиру омладинских сервиса; 

➢ Повећање броја младих жена/мушкараца који су активно учествовали у 

догађајима у правцу кретанја јавних политика; 

➢ Повећање броја корисника/ца Европске омладинске картице која пружа 

бенефите за младе. 

 

➢ Повећање броја регистрованих и активних спортских клубова; 

 

Број регистрованих и активних спортских клубова порастао је са 1.030 u 

2024. години на 1.084 у 2025. години. Ово повећање јасно указује на јачање 

спортске базе,  раст интересовања за организовани спорт и успјешне мјере 

подршке раду спортских клубова.   

 

➢ Повећање броја изграђених, реконструисаних, адаптираних и 

опремљених објеката; 

 

У извјештајном периоду остварен је план од 30 изграђених, реконструисаних, 

адаптираних и опремљених објеката.  

 

➢ Повећање броја спортиста до 18 година укључених у организовану 

спортску активност које спроводе спортске организације. 

 

Број спортиста до 18 година укључених у организовану спортску активност 

повећан је са 14.650 у 2024. на 14.723 у 2025. години. Иако је раст умјерен, он 

потврђује континуитет у укључивању дјеце и младих у спортске активности те 

стабилност система спортских организација. 

 
➢ Број организованих догађаја за младе жене/мушкарце у оквиру 

омладинских сервиса / Број младих жена/мушкараца који су активно 

учествовали у догађајима у правцу кретања јавних политика; 

 

У 2025.години број реализованих догађаја за младе жене/мушкарце 

износио је 468, чиме је полазна вриједност од 220 догађаја премашена за 248 

радионица, односно 112,7%. 

Такође, укупан број младих жена/мушкараца који су активно учествовали 

износио је 5.036, што представља повећање од 1.736 младих у односу на полазну 

вриједност од 3.300, односно 52,6% више у односу на планирано. 

Остварени резултати указују на висок степен реализације планираних 

активности и повећано интересовање младих за учешће у програмима. 

 

 



 
➢ Број корисника бесплатне Европске омладинске картице која пружа 

бенефите за младе 

 

Влада Црне Горе је на сједници одржаној 03. јула 2025. године (Закључак 

Владе бр. 11-011/25-2328/3 од 03.07.2025.), донијела Програм развоја Европске 

омладинске картице (EYC) 2025–2027, са Акционим планом имплементације за 

период 2025–2027. 

Дистрибуција EYC картица несметано се врши дигиталним путем свих 365 

дана у години (преко веб сајта omladinskakartica.me), али и у физичком облику у 

партнерским локалним самоуправама. Укупно, од почетка рада на пројекту 

Европске омладинске картице у Црној Гори, дистрибуирано је 103.375 картица, 

што значи да је индикатор премашен за 59%.  

 

ДИРЕКТОРАТ ЗА СПОРТ 

 

Реализован Конкурс за суфинансирање програма спортских субјеката у 

Црној Гори у 2025. години, у износу од 6.675.000,00€ 

Кровне асоцијације спортова у Црној Гори (Црногорски олимпијски комитет 

и Параолимпијски комитет), као и национални спортски савези подржани су у 

укупном износу од 6.675.000,00 еура. 

 

Подршка спортистима за остварене спортске резултате 

У складу са Законом о спорту („Сл. лист ЦГ” бр. 44/18 и 123/21) и Уредбом 

о критеријумима за утврђивање висине доживотне мјесечне накнаде, стипендије, 

премије, спортске инвалиднине, награде за спортисту године и заслужног 

спортског радника („Сл. лист ЦГ“, бр. 57/18 и 12/22), Министарство спорта и 

младих је у 2025. години, додијелило премије за 33 спортиста и тренера. 

Награђени су резултати на Свјетским и Европским првенствима. Министарство 

спорта и младих је у 2025. години за 12 спортиста утврдило статус спортисте са 

врхунским репрезентативним резултатом. 

Право на доживотну мјесечну накнаду Министарство спорта и младих је 

током 2025.  године утврдило за 10 спортиста. 

Сходно Закону о спорту, Министарство спорта и младих за постигнуте 

резултате на свјетским и европским првенствима у млађим категоријама, дод

јељује статус перспективног спортисте којим се стиче право на једногодишњу 

стипендију. Овај статус, као и право на једногодишњу стипендију у 2025. години 

Министарство спорта и младих за 89 спортиста утврдило наведени статус и 

стипендију.   

 

Упис у Регистар спортских организација 

У 2025. години је поднијето 85 захтјева за упис у Регистар спортских 

организација. На основу поднијетих захтјева донијето је 68 рјешења о 



 
испуњености услова за оснивање спортских организација, 68 рјешења о упису у 

Регистар спортских организација, одбијена су 4 захтјева а неријешено 10 

захтјева. 

 

Регистрација промјена у Регистру спортских организација и давање 

сагласности на статут 

У 2025. години поднијета су 133 захтјева за промјену података у Регистру 

спортских организација. На основу поднијетих захтјева донијето је 111 рјешења 

о промјени података у Регистру спортских организација, 21 је неријешено а 

одбијен је 1 захтјев за промјену података  у Регистру спортских организација. 

 

Давање сагласности на правилник о добијању лиценце за 

обављање  послова тренера 

У 2025. години поднијет је 1 захтјев и дата је сагласности на правилник о 

добијању лиценце за обављање послова тренера. 

  

Давање сагласности на правилник о добијању лиценце за обављање 

стручних послова у спорту 

У 2025. години поднијет је 1 захтјев и дата је  сагласност на правилник о 

добијању лиценце обављање стручних послова у спорту. 

  

Издавање потврда о упису у Регистар 

Број издатих потврда о стању у евиденцији органа 128. 

 

ДИРЕКТОРАТ ЗА СПОРТСКУ ИНФРАСТРУКТУРУ 

Спортска инфраструктура, као област од јавног интереса у спорту, 

представља један од најважнијих сегмената у креирању услова за развој, како 

рекреативног тако и професионалног спорта.  

Сходно члану 121 Закона о спорту прописано је да Министарство може 

финансирати, односно суфинансирати изградњу, реконструкцију, адаптацију И 

опремање спортских објеката у вриједности до 10.000 еура, односно, уз 

претходну сагласност Владе у вриједности преко 10.000 еура. 

Током 2025. године, Министарство спорта и младих је финансирало 

односно суфинансирало реализацију 30 инфраструктурних пројеката, који се 

односе на изградњу, реконструкцију, адаптацију и опремање спортских објеката 

широм Црне Горе. Реализацијом наведених пројеката значајно ће се 

унаприједити услови за бављење спортом и спортско-рекреативним 

активностима у овим срединама. Укупна вриједност опредјељених средстава из 

текућег буџета Министарства спорта и младих износи 289.952,36 еура. 



 
У наставку слиједи листа пројеката које је Министарство спорта и младих 

(су)финансирало у 2025. години: 

1. Адаптација фискултурне сале ЈУ ОШ "Вук Kараџић" Подгорица, за 

извођење радова и вршење услуга стручног надзора утрошена средства у 

износу од 51.644,80 еура (пројекат реализован). 

2. Додатни радови на адаптацији фискултурне сале Средње стручне школе 

Бијело Поље, за извођење радова утрошена средства у износу од 8.312,7 

еура (пројекат реализован). 

3. Изградња отвореног спортског терена у МЗ Брзава Бијело Поље, за 

ревизију техничке документације утрошена средства у износу од 1.452,00 

еура (спроведена тендерска процедура, одабран извођач радова и надзор, 

реализација у току). 

4. Адаптација фискултурне сале СМШ Бранко Зоговић Беране, за израду 

техничке документације, извођење радова и вршење услуга стручног 

надзора утрошена средства у износу од 85.154,96 еура (реализовано). 

5. Адаптација спортских терена у саставу Улцињске ривијере, за потебе 

реализације пројекта пренијета средства Општини Улцињ у износу од 

35.000 еура (реализовано). 

6. Изградња свлачионица ФK Отрант Улцињ, за потебе реализације пројекта 

пренијета средства Општини Улцињ у износу од 30.000 еура 

(реализовано). 

7. Адаптација терена за мали фудбал који се налази у оквиру градског 

стадиона „Под Голубињом“, за потебе реализације пројекта пренијета 

средства Општини Пљевља у износу од 30.000 еура (реализација у току). 

У наставку слиједи листа корисника којима је Министарство спорта и 

младих донирало спортску опрему и реквизите током 2025. године: 

1. ОШ „Милић Kељановић“ Андријевица 

2. ОШ „Душан Ђукановић“ Никшић 

3. ОШ „Петар Дедовић“ Плав 

4. ОШ „Дашо Павичић“, Херцег Нови 

5. ОШ „ Вељко Дробњаковић“, Рисан 

6. ОШ „Баћ“, Рожаје 

7. ОШ „ Мирослав Ђуровић“ Рожаје 

8. ОШ „Радослав Јагош Вешовић“,Kолашин 

9. ОШ „Туцање“, Петњица 

10. ОШ „Милан Вукотић“ Зета 

11. ОШ „Миломир Ђаловић“ Бијело Поље 

12. ОШ „Јован Гњатовић“, Никшић 

13. ОШ „Бранко Божовић“, Подгорица 

14. ОШ „25.мај“, Рожаје 

15. ОШ “Владимир Назор”, Подгорица 

16. ОШ “Новка Убовић”, Подгорица 

17. СМШ “Вуксан Ђукић”, Мојковац 

18. Средња стручна школа Бијело Поље 

19. Средња стручна школа “Иван Ускоковић” Подгорица 

20. ОШ „Владислав Рибникар“ Бијело Поље 



 
21. Рукометни клуб „Беране 1949“ Беране 

22. Општина Даниловград 

23. ОШ „29. новембар“, Тузи 

 

 

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА МЕЂУНАРОДНУ САРАДЊУ 

 

Протекла (2025) година обиљежена је значајним активностима у домену 

међународне сарадње, гдје је Одјељење за међународну сарадњу активно 

допринијело промоцији спортских и омладинских активности на међународном 

плану. Кључне активности спроведене током 2025. године обухватиле су јачање 

билатералне сарадње са државама региона и Европе, учешће на значајним 

међународним спортским догађајима, имплементацију пројекта Европске 

недјеље спорта, као и активан допринос преговарачком процесу у оквиру 

европских интеграција, поглавље 26. 

 

1. Подстицање сарадње са државама региона, Европе и свијета у 
области спорта и младих 

 

 1.1 Учешће на Зимским играма Специјалне Олимпијаде у Торину 

Министар спорта и младих, Драгослав Шћекић присуствовао је Зимским 

играма Специјалне Олимпијаде, које су одржане у Торину, у периоду од 7. до 10. 

марта 2025. године. Посјета је обухватила низ значајних активности, укључујући 

подршку репрезентативцима Црне Горе на такмичењима у различитим 

дисциплинама, учешће у церемонији отварања игара, упознавање са 

програмима и иницијативама Специјалне Олимпијаде, размјену искустава са 

другим земљама учесницама, као и разматрање могућности за унапређење 

подршке спортистима са интелектуалним потешкоћама у Црној Гори. 

Током марта одржан је и пријем за представнике Министарства спорта 

Републике Србије на Вили Горица. Министар Гајић изразио је захвалност на 

срдачном пријему и похвалио досадашњу комуникацију и сарадњу двије земље. 

Министри су размијенили искуства о значају школског спорта, улози физичке 

културе у образовном систему, те разговарали о иницијативи за оснивање 

Завода за спортску медицину у Црној Гори. Такође је организован пријем за 

легендарног одбојкашког тренера и министра спорта Србије Зорана Гајића, 

предсједника Европске одбојкашке Конфедерације (ЦЕВ) Рока Сикирића, 

предсједника Одбојкашког савеза Црне Горе Николe Кажића, те осталих 

представника одбојкашких тијела, у контексту кандидатуре Црне Горе за 

домаћинство Европског одбојкашког првенства 2028. године. 

 

 

 

 

 



 
1.2. Регионални турнири у рукомету и одбојци 

У оквиру јачања регионалне спортске сарадње, Министарство спорта и 

младих је учествовало у организацији и подршци регионалних турнира – турнира 

у рукомету у Скопљу и турнира у одбојци у Подгорици, чиме је потврђена 

посвећеност Министарства спорта и младих промоцији спортских активности у 

регионалном контексту. 

 

2. Закључивање аката о билатералној сарадњи 

 

У 2025. години интензивиране су активности на закључивању нових аката 

о билатералној сарадњи у области спорта и младих. Потписани су сљедећи 

меморандуми о разумијевању: 

- Меморандум о разумијевању у области спорта и младих са 

Министарством младих и спорта Републике Бугарске, уз претходно 

добијену сагласност Владе Црне Горе. 

- Меморандум о разумијевању у области спорта са Министарством 

спорта Републике Сјеверне Македоније, уз претходно добијену 

сагласност Владе Црне Горе. 

У припреми је Меморандум о разумијевању са Генералном 

администрацијом Народне Републике Кине у области спорта. Такође, штампан 

је алтернат на црногорском језику Меморандума са Министарством младих и 

спорта Народне Демократске Републике Алжир, а потписани оригинали на 

енглеском и арапском језику достављени су на чување Министарству вањских 

послова. 

 

3. Сарадња са међународним организацијама и институцијама 

 

3.1. Савјет Европе 

У контексту предсједавања Црне Горе Комитету министара Савјета 

Европе, Одјељење за међународну сарадњу активно је учествовало у 

координацији припремних активности. Одржани су први и други састанак 

подгрупе за културни програм, те радне групе за припрему и спровођење 

активности у оквиру предсједавања. Службеници Министарства учествовали су 

у радним групама у Стразбуру (11–12. марта), гдје су се дискусије фокусирале на 

интеграцију перспективе младих кроз парцијалне споразуме, мобилност младих 

и сарадњу са европском асоцијацијом омладинских картица. Такође, 

Министарство спорта и младих је вршило припреме за 10. Конференцију 

министара надлежних за младе Савјета Европе, одржану 9. октобра 2025. на 

Малти. 

 

3.2. Регионална канцеларија за омладинску сарадњу (RYCO) 

У оквиру сарадње са Регионалном канцеларијом за омладинску сарадњу 

(RYCO), Министарство је учествовало на редовним сједницама Управног одбора. 



 
На сједници у августу 2025. изабран је нови генерални секретар RYCO – г. 

Владимир Обрадовић. 

 

3.3. Остали међународни партнери 

У складу са редовним активностима, службеници Министарства 

учествовали су на састанцима са представницима УНЕСКО-а, Савјета Европе и 

Европске Комисије. Дато је мишљење на план рада УНЕСКО-а за 2025. годину. 

Одржан је и пријем амбасадора Народне Републике Кине поводом дана 

државности, те учешће на свечаном пријему амбасадора Савезне Републике 

Њемачке, Петера Фелтена, поводом Дана њемачког јединства. 

 

4. Имплементација пројекта Европске недјеље спорта 
#AlwaysBeActive 

 

Једна од кључних активности у 2025. години представља успјешно 

закључивање трогодишњег уговора о гранту са Европском Комисијом за пројекат 

Европске недјеље спорта #AlwaysBeActive (Уговор о гранту – ГАП), потписаног у 

августу 2025. Вриједност гранта износи 480.000 EUR, а период имплементације 

је 33 мјесеца (2025–2027). Овим је Министарство спорта и младих обезбиједило 

стабилну финансијску основу за обиљежавање Европске недјеље спорта у 

наредном трогодишњем периоду, у јубиларној 10. години #BeActive покрета. 

У периоду прије потписивања уговора, одржани су бројни припремни 

састанци са међународним и националним партнерима. 

 

5. Учешће у процесу европских интеграција 

 

У оквиру преговарачког процеса Одјељење за међународну сарадњу 

активно је учествовало у активностима везаним за Поглавље 26 – образовање и 

култура (спорт и млади). Одржана је сједница преговарачке Радне групе за 

Поглавље 26, а урађена је и допуна извјештаја Европској Комисији о напретку у 

области младих за пододбор. Припремљен је материјал из области спорта и 

младих за израду II прилога извјештају ЕК о Црној Гори, те Секторска анализа за 

2026. годину, послата на мишљење МИРН-у. Министарство је учествовало у 

Берлинском процесу кроз редовне сједнице Радног тима за координацију 

активности, a активно је доприносило и Радној групи за израду Предлога 

стратегије вањске политике 2026–2029. 

 

6. Припрема службеника Министарства вањских послова 

 

У складу са редовном праксом, Одјељење за међународну сарадњу 

одржало је у септембру 2025. серију састанака са службеницима Министарства 

вањских послова у оквиру програма припрема за одлазак на дужност у иностране 

амбасаде. Сусрети су одржани са дипломатским особљем које прима дужности 

у амбасадама Црне Горе у: Републици Словенији (Љубљана), Републици 



 
Хрватској (Загреб), Сједињеним Америчким Државама (Вашингтон), Француској 

(Париз), Савезној Републици Њемачкој (Берлин), Народној Републици Кини 

(Пекинг), Републици Турској – Генерални конзулат (Истанбул), те Украјини 

(Кијев). Циљ ових сусрета је дефинисање приоритета сарадње из надлежности 

Министарства спорта и младих са наведеним државама. 

Наведене активности свједоче о интензивном и вишеструком ангажовању 

Одјељења за међународну сарадњу Министарства спорта и младих у 2025. 

години. Кроз потписивање нових билатералних споразума, учешће на значајним 

међународним форумима, успјешно обезбјеђивање европских грантова и 

активно учешће у преговарачком процесу, Министарство је потврдило своју улогу 

кључног актера у процесу европских интеграција Црне Горе и регионалне 

сарадње у области спорта и младих. 

 

 

 

ДИРЕКТОРАТ ЗА СТРАТЕШКО ПЛАНИРАЊЕ 

 

Сходно Програму рада Владе за 2025. годину, Министарство спорта и 

младих, у области спорта и младих, имало је двије обавезе, и то: 

➢ Утврдити Предлог закона о измјенама и допунама Закона о спорту, 

➢ Утврдити Предлог закона о измјенама и допунама Закона о младима. 

 

➢ Утврђивање Предлога закона о измјенама и допунама Закона о 

спорту 

 

Законом о измјенама и допунама Закона о спорту поједноставиће се 

процедуре за регистрацију спортских организација, оснажити позиција 

Црногорског олимпијског комитета у систему спорта, редефинисати модел 

финансирања спортске области, али и унаприједити институционални оквир за 

борбу против допинга у спорту. Нови рок за реализацију обавезе је II квартал 

2026. године. 

 

➢ Утврђивање Предлога закона о измјенама и допунама Закона о 

младима  

 

На основу чланова 14 и 15 Уредбе о избору представника невладиних 

организација у радна тијела органа државне управе и спровођењу јавне расправе 

у припреми закона и стратегија (''Службени лист Црне Горе'', бр. 41/2018), 

Министарство спорта и младих је у периоду од 17.октобра до 6.новембра 2025. 

године спровело јавну расправу о Предлогу закона о измјенама и допунама 

Закона о младима  у трајању од 20 дана. Током јавне расправе омогућено је 

достављање примједби, предлога и сугестија у писаној и електронској форми, 



 
као и учешће заинтересоване јавности у округлом столу одржаном 3. новембра 

2025. године у Подгорици. Након разматрања пристиглих коментара, Предлог 

закона о измјенама и допунама Закона о младима је финализован и 28. новембра 

2025. године достављен Секретаријату за законодавство, од кога се очекују 

сугестије и мишљења, те поступак доношења закона није окончан у 2025. години, 

већ је настављен у 2026. години. 

 

ДИРЕКТОРАТ ЗА МЛАДЕ И САРАДЊУ СА НВО 

 

Поред обавезa дефинисаним Програмом рада Владе за 2025.годину, 

Министарство спорта и младих је донијело Програм развоја Европске 

омладинске картице (EYC) 2025–2027, са Акционим планом имплементације за 

период 2025–2027. 

 

➢ Доношење Програма развоја Европске омладинске картице (EYC) 

2025–2027, са Акционим планом имплементације за период 2025–

2027. 
 

Реализација активности у оквиру програма Европска омладинска картица 

у Црној Гори (EYC) настављена је и током 2025. године у сарадњи са 

имплементатором-партнером НВО „Центар за омладинску едукацију“.  

EYC пројекат реализује се од 2018. године, а у циљу унапређења истог, 

Влада Црне Горе је на сједници одржаној 03. јула 2025. године (Закључак Владе 

бр. 11-011/25-2328/3 од 03.07.2025.), на предлог Министарства спорта и младих, 

донијела Програм развоја Европске омладинске картице (EYC) 2025–2027, са 

Акционим планом имплементације за период 2025–2027. 

Програм, поред компоненте којом се младима олакшава мобилност у 

Црној Гори и ван њених граница, обухвата и компоненте попут запошљавања, 

информисања, дигитализације, сарадње са локалним самоуправама, 

универзитетима, приватним компанијама и др.                                                           

Од почетка имплементације широм земље је подијељено више од 100.000 

бесплатних картица које омогућавају приступ ка преко 600 локација са попустима 

у Црној Гори и више од 30.000 погодности широм Европе. 

 

Остале активности: 

 

➢ Радна група за креирање међуресорног Сета активности за 

здравље и добробит младих 

Током извјештајног периода, Радна група за креирање међуресорног Сета 

активности за здравље и добробит младих ушла је у фазу имплементације 

планираних мјера и активности. Након претходно завршене фазе израде и 

усаглашавања документа, приступило се оперативној реализацији дефинисаних 

активности у сарадњи са надлежним институцијама и релевантним партнерима. 



 
 

➢ Форимирање Међуресорног оперативног тима за омладинску 

политику 

Одлука о образовању Међуресорног оперативног тима донешена 18. 

децембра 2025. године. Први састанак Радне групе одржан је у уторак, 23. 

децембра 2025. године. Одлука о оснивању Међуресорног оперативног тима 

објављена је у Службеном листу Црне Горе 26. децембра 2026. године.  

 

 

➢ Учешће у спровођењу Стратегије за заштиту лица са 

инвалидитетом од дискриминације и промоцију једнакости (2022-

2027) 

Током извјештајног периода, Радна група за креирање међуресорног Сета 

активности за здравље и добробит младих ушла је у фазу имплементације 

планираних мјера и активности. Након претходно завршене фазе израде и 

усаглашавања документа, приступило се оперативној реализацији дефинисаних 

активности у сарадњи са надлежним институцијама и релевантним партнерима. 

 

➢ Пројекат ''Western Youth Lab'' (RCC) 

Министарство спорта и младих, посредством Директората за младе и 

сарадњу са НВО, реализовало је све припремне и програмске активности у 

оквиру пројекта „Western Youth Lab“, који се спроводи у сарадњи са Regional 

Cooperation Council. У извјештајном периоду окончане су активности које се 

односе на дефинисање модела рада, структуре и надлежности будућег 

Омладинског климатског савјета, као и усаглашавање садржаја Меморандума о 

сарадњи. Преостала активност односи се на формално потписивање 

Меморандума о сарадњи са Министарство екологије, одрживог развоја и развоја 

сјевера Црне Горе, чиме ће се створити правни основ за успостављање 

Омладинског климатског савјета и почетак његовог институционалног 

функционисања. 

 

➢ EUSAIR стратегија (5. стуб стратегије) 

Директорат за младе и сарадњу са НВО, активно учествује у процесу 

креирања V стуба EUSAIR стратегије. У извјештајном периоду реализоване су 

активности које се односе на учешће у међуресорним консултацијама, радним 

састанцима и усаглашавању приоритетних области дјеловања, са циљем 

дефинисања оквира и садржаја новог стуба стратегије. Учешћем у овом процесу 

Министарство доприноси позиционирању питања младих у оквиру 

макрорегионалне сарадње, као и интеграцији политика за младе. 

 

➢ Гаранција за младе  

За фазу досезања (Outreach) у оквиру програма Гаранције за младе, а која 

предвиђа досезање до НЕЕТ младих који су удаљени са тржишта рада и који се 



 
сами не обраћају институцијама за подршку, задужено је Министарство спорта и 

младих Црне Горе.  

У претходном периоду интензивиран је рад на имплементацији програма 

Гаранције за младе у Црној Гори кроз директну сарадњу са локалним 

самоуправама и релевантним институцијама. Остварени су контакти са 

представницима 25 општина, чиме је постављен темељ за систематски теренски 

рад и јачање локалних капацитета. Као пилот активности организоване су посјете 

Бијелом Пољу, Никшићу и Улцињу, гдје су одржани састанци са свим кључним 

актерима у оквиру система подршке младима. Циљ ових посјета је јачање 

локалних капацитета и успостављање функционалне мреже за спровођење 

Гаранције за младе на терену, а план је да се, по узору на пилот градове, у 

наредном периоду обухвате све општине у Црној Гори.  

У току 2025. године сачињена је секторска анализа потреба младих „НЕЕТ 

МЛАДИ – Оснажени млади“, на основу које је 2026. године планиран конкурс за 

невладине организације које ће спроводити активности досезања до НЕЕТ 

младих. 

Доношењем новог Закона о младима који ће допринијети ефикаснијем 

спровођењу Гаранције за младе у Црној Гори,  биће алоцирана су средства из 

буџета Министарства спорта и младих за промоцију гаранције за младе. 

Предлогом Закона се препознају програми запошљавања младих као јавни 

интерес и као надлежност Савјета за младе, успостављена је сарадња са 

канцеларијом УНДП у Црној Гори, а поводом подршке у оквиру реализације 

информативне кампање за потребе фазе досезања.  

 

➢ ЕУ Дијалог са младима 

У оквиру процеса EU Youth Dialogue, Директорат за младе и сарадњу са 

НВО реализовао је активности усмјерене на јачање механизама учешћа младих 

у процесима доношења одлука. Током извјештајног периода остварена је 

сарадња са Мрежом за младе у циљу припреме пилот пројекта који ће омогућити 

структурираније консултације са младима на националном и локалном нивоу. 

Планирани пилот пројекат има за циљ тестирање модела дијалога, прикупљање 

препорука младих и креирање основа за успостављање одрживог механизма 

спровођења ЕУ Дијалога са младима у наредном периоду. 

 

➢ Кандидатура Подгорице за Европску омладинску пријестоницу 2028 

Кандидатура Подгорице за титулу European Youth Capital 2028 успјешно је 

реализована, чиме је обезбијеђено позиционирање главног града у оквиру 

европских омладинских политика и иницијатива. У процесу припреме и 

реализације кандидатуре, Министарство спорта и младих учествује са 20% 

укупног буџета пројекта, чиме пружа значајну финансијску и институционалну 

подршку. Представници Министарства активно су учествовали у раду Извршног 

и Управног одбора, доприносећи стратешком усмјеравању, праћењу реализације 

активности и обезбјеђивању координације са националним политикама за младе. 

Кандидатура се реализује у складу са утврђеном динамиком, уз стабилну 

међусекторску сарадњу и позитивну оцјену досадашњег напретка. 



 
 

➢ Представница Министарства спорта и младих у радној групи за 

Акциони план за спровођење препорука УН Комитета за права лица 

са инвалидитетом.  

Одржана радионица за израду Акционог плана за спроовођење препорука 

УН Комитета за права лица са инвалидитетом у Бару од 23. до 24. јуна 2025. 

године. У оквиру наведеног Акционог плана, уврштена је ставка из Националног 

акционог плана за младе, а која се односи на прилагођавање омладинских 

сервиса особама са инвалидитетом.  

 

➢ Western Balkans Leadership Academy 

Одржан први, други и трећи модул Академије лидерства за државне 

службенике  (RESPA)  и то: 

Модул – Софија, Бугарска, од 27. до 29. марта 2025. године. 

Модул - Онлине састанак 27. маја 2025. године. 

Модул – Загреб, Хрватска од 7. до 8. децембра 2025. године.  

 

➢ Формирана радна група за израду Нацрта закона о измјенама и 

допунама Закона о младима 

На основу чланова 14 и 15 Уредбе о избору представника невладиних 

организација у радна тијела органа државне управе и спровођењу јавне расправе 

у припреми закона и стратегија (''Службени лист Црне Горе'', бр. 41/2018), 

Министарство спорта и младих је у периоду од 17. октобра до 6. новембра 2025. 

године спровело јавну расправу о Предлогу закона о измјенама и допунама 

Закона о младима  у трајању од 20 дана. Током јавне расправе омогућено је 

достављање примједби, предлога и сугестија у писаној и електронској форми, 

као и учешће заинтересоване јавности у округлом столу одржаном 3. новембра 

2025.године у Подгорици. Након разматрања пристиглих коментара, Предлог 

закона о измјенама и допунама Закона о младима је финализован и 28.новембра 

2025.године достављен Секретаријату за законодавство, од кога се очекују 

сугестије и мишљења, те поступак доношења закона није окончан у 2025.години, 

већ је настављен у 2026.години. 

 

➢ Омладински сервиси 

У Програму рада Министарства спорта и младих за 2025. годину било је 

предвиђено отварање омладинских сервиса у општинама Зета, Тиват и Плужине. 

У извјешђтајном периоду предузете су активности у циљу стварања 

инфраструктурних услова за успостављање омладинских сервиса у Зети и Тивту. 

Поступак јавне набавке за адаптацију простора за потребе омладинских сервиса 

расписиван је у четири наврата, и то 5. августа, 27. октобра, 11. новембра и 25. 

новембра 2025.године. У наведеним поступцима није било пријављених 

понуђача, усљед чега планирана адаптација простора није реализована, те 

омладински сервиси у Зети и Тивту нијесу успостављени током 2025.године. 



 
Истовремено, у сарадњи са УНДП, 26.децембра 2025.године свечано је 

отворен омладински сервис у Плужинама. Успостављањем овог сервиса мрежа 

омладинских сервиса је проширена на укупно дванаест јединица на територији 

Црне Горе.  

 

➢ Почетак реализације пројекта ReLOaD3 у сарадњи са УНДП 

Формирани кластери локалних самоуправа у првом дијелу 2025. године. 

Одабрана фирма Институт за стратешке студије и прогнозе, која је радила 

истраживање о младима у свим општинама Црне Горе. Резултати истраживања 

ће бити доступни почетком 2026. године. 

 

➢ Одржавање спортског кампа у Беранама, уз помоћ RYCO локалне 

канцеларије и GIZ 

Од 16. до 21. јуна 2025. године одржан је спортски камп у Беранама. 50 

младих људи из земаља Западног Балкана учествовало је на наведеном 

догађају.  

 

➢ Спроведени Јавни позиви за консултације за двије секторске 

анализе  

Секторске анализе „НЕЕТ млади – оснажени млади“ и „Млади – 

освијешћени и укључени“ су прошле процедуру јавних консултација, те су 

послате Министарству регионално-инвестиционог развоја и сарадње са 

невладиним организацијама, од којег су добијени коментари. Секторске анализе 

су усвојене од Владе Црне Горе. Обезбијеђена су средства за обије секторске 

анализе, финални износ средстава још није дефинисан, исти ће бити дефинисан 

у првом кварталу 2026. године.  

 

➢ Присуство шест представника Министарства спорта и младих на 

4. Европској омладинској конвенцији за омладински рад  

Делегација Министарства спорта и младих Црне Горе учествовала је на 4. 

Европској омладинској конвенцији за омладински рад, гдје је промовисала 

синергију између омладинске политике и омладинског рада, гдје је учествовала 

на тематским радионицама. Догађај је одржан од 27. до 30. маја 2025. године. 

 

➢ Тренинзи за јачаље локалних капацитета за пружање подршке 

учешћу младих  

Одржана два тренинга уз сарадњу са канцеларијом ОEBS у Црној Гори, 

под називом „Тренинг за јачање локалних капацитета за пружање подршке 

учешћу младих“, у Бару, у периоду од 16. до 18. јуна и од 18. до 20. јуна.  

 

➢ Акциони план за имплементацију препорука УН CRPD Kомитета 

Усвојен Акциони план за имплементацију препорука УН CRPD Kомитета.  

 

 



 
➢ Јавни конкурс „Млади – креатори будућности“ за финансирање 

пројеката и програма невладиних организација у области 

друштвене бриге о дјеци и младима 

 

Министарство спорта и младих је дана 7. августа 2025. године објавило 

Јавни конкурс „Млади – креатори будућности“, број 01-08-615/25-1989, за 

финансирање пројеката и програма невладиних организација у области 

друштвене бриге о дјеци и младима. Рок за подношење пријава трајао је 30 дана 

од дана објављивања конкурса, закључно са 5. септембром 2025. године. По 

спроведеном поступку оцјењивања, финансијску подршку добило је 17 

невладиних организација, док је укупан износ додијељених средстава износио 

210.000,00 еура. Наведене активности реализоване су у циљу унапређења 

положаја младих, јачања њихових компетенција, подстицања социјалне 

инклузије и активног учешћа младих у друштвеним процесима, чиме је 

обезбијеђен континуитет у спровођењу јавних политика у области омладинске 

политике и друштвене бриге о дјеци и младима. 

 

➢ Локални акциони планови за младе- ЛАПМ 

У складу са Законом о младима („Службени лист Црне Горе“, бр. 025/19 и 

027/19), општина је дужна да достави нацрт локалног акционог плана за младе 

(у даљем тексту ЛАПМ) Министарству спорта и младих, ради добијања 

мишљења о његовој усаглашености са Стратегијом за младе и то најкасније до 

31. октобра текуће године. Такође, према наведеном Закону, општина је дужна 

да најкасније до 31. децембра текуће године донесе ЛАПМ за период важења 

националног акционог плана за младе. 

Поред тога, општине су дужне да годишњи извјештај о реализацији 

локалног акционог плана за младе доставе Министарству, најкасније до 15. 

фебруара текуће године за претходну календарску годину. 

Током 2025. године, извјештаје о реализацији локалних акционих планова 

за младе за период 2024. године доставило је 20 општина, док су локалне 

акционе планове за младе за период 2025 – 2026. годину донијеле 23 општине.  

 

КАБИНЕТ МИНИСТРА 

 

У извјештајном периоду Кабинет министра спорта и младих реализовао је 

низ активности усмјерених на унапређење спортског система, јачање 

међународне сарадње, подршку младима и промоцију спортских вриједности у 

Црној Гори. 

 

 

1. Састанци са спортским савезима 

 

Одржани су бројни састанци са представницима националних спортских 

савеза, са циљем унапређења сарадње, сагледавања потреба спортских 



 
организација и јачања институционалне подршке. Састанци су одржани са: Ауто 

картинг савезом, Савезом за практично стрељаштво, Боксерским савезом, 

Ватерполо и пливачким савезом, Боди билдинг (Body buidling) савезом, Падел 

савезом, Маи таи (Muay thai) савезом, Џудо савезом, Карате савезом, 

Планинарским савезом, Рукометним савезом и Одбојкашким савезом, као и са 

Црногорским олимпијским и Параолимпијским комитетом. Посебан значај имао 

је састанак са предсједником Међународног параолимпијског комитета, г-дином 

Ендруом Парсонсом. 

 

 

2. Међународни и дипломатски састанци 

 

Кабинет министра остварио је интензивну међународну и дипломатску 

активност кроз састанке са амбасадорима Аустрије, Сјеверне Македоније, Кине, 

Алжира и Турске. Одржани су и састанци са министром спорта Републике Србије 

Зораном Гајићем, министром спорта Републике Бугарске, министром спорта 

Републике Грузије, министром Македоније Борком Ристевским, као и са високим 

представницима европских и свјетских спортских федерација из области одбојке, 

џудоа и bodybuildinga и антидопинга. 

Такође су одржани састанци са специјалним изаслаником ОЕБС-а за 

агенду „Млади, мир и безбједност“, представницима RYCO-a, ЦАНУ-а, 

Централно европске антидопинг организације, Генералним директором 

Министарства за регионалну сарадњу Израела, као и са Сталном 

координаторком Уједињених нација. 

 

3. Свечана отварања и присуство спортским манифестацијама 

 

Представници Кабинета присуствовали су и свечано отворили велики број 

домаћих и међународних спортских и омладинских догађаја, међу којима су: 

Свјетско омладинско првенство у шаху, Балканско сениорско првенство у 

каратеу, Свјетско првенство у џудоу, Балканско првенство у боди билдингу, 

Европско првенство у боксу до 15 година, Међународни турнир у боћању, 

Државно првенство Школских спортских игара, Међународни фестивал „Спорт за 

све“, као и Сајам сезонског запошљавања „Summer Јоб 2025“ и Дан отворених 

врата Универзитета Црне Горе. 

 

 

4. Остале активности 

 

Одржани су састанци са предсједницима општина у Црној Гори, као и 

састанци са представницима УНИЦЕФ-а и УНДП-а. Организован је Дан 

репрезентације, пријеми освајача медаља Taekwondo савеза Црне Горе и пријем 

ватерполиста. 

Кабинет је присуствовао и обиљежавању Европске недјеље спорта „Be 

Active“, додјели дигиталних EYCA картица ученицима средњих школа, као и на 



 
конференцијама „Берлински омладински форум – закључци и препоруке у 

контексту Црне Горе“ и „Синергија институција у заштити дјеце и младих“. 

 

СЛУЖБА ЗА ФИНАНСИЈЕ, КАДРОВСКЕ И ОПШТЕ ПОСЛОВЕ 

 

У току 2025. године Служба за  финансије, кадровске и опште послове 

спроводила је континуиране активности, предузимала мјере и радње и доносила 

појединачне акте на основу: Закона о спорту ("Службени лист Црне Горе", 

бр.44/18 и 123/21), Закона о младима ("Службени лист Црне Горе", бр.25/19 и 

27/19), Закона о државним службеницима и намјештеницима ("Службени лист 

Црне Горе", бр. 2/18, 34/19, 8/21, 37/22, 82/25), Закона о спречавању корупције 

("Службени лист Црне Горе", брoj 54/24), Закона о раду ("Службени лист Црне 

Горе", бр.74/19, 8/21....84/24, 86/24, 122/25 и 165/25), Закона о државној управи 

("Службени лист Црне Горе", бр.78/18, 70/21 и 52/22), Закона о зарадама 

запослених у јавном сектору ("Службени лист Црне Горе", бр.16/16, 83/16...48/24 

и 84/24), Закона о слободном приступу информацијама ("Службени лист Црне 

Горе", бр. 44/12, 30/17 и 66/25), Закона о буџету Црне Горе за 2025. годину 

("Службени лист Црне Горе", бр.11/25 и 80/25), Закона о буџету и фискалној 

одговорности ("Службени лист Црне Горе", бр.20/14...125/23 и 11/25), Закона о 

јавним набавкама ("Службени лист Црне Горе", бр.74/19, 3/23, 11/23 и 84/24), 

Уредбе о накнади трошкова запослених у јавном сектору ("Службени лист Црне 

Горе", бр.40/16, 28/18...и 79/25) и Уредбе о критеријумима за утврђивање висине 

доживотне мјесечне накнаде, стипендије, премије, спортске инвалиднине, 

награде за спортисту године и заслужног спортског радника ("Службени лист 

Црне Горе", бр.57/18, 12/22, 123/23 и 112/25).  

 

Правни послови  

Током 2025. године у Министарству спорта и младих спровођене су 

редовне активности које се односе на:  

- припрему материјала који се односи на поступак расписивања огласа 
и  пријем запослених,  

- припрему појединачних аката о остваривању права из радних односа,  
- достављање података Пореској управи и Фонду пензијског и 

инвалидског осигурања,  
- достављање података другим државним органима,  
- припрему аката за обрачун зарада, накнада и других примања 

запослених,  
- сарадњу са Управом за људске ресурсе у дијелу стручног 

усавршавања,  
- вођење Централне кадровске евиденције, персоналних досијеа и 

других евиденција из области рада,  
- вођење управних поступака по захтјевима за слободан приступ 

информацијама,  
- израду интерних аката Министарства.  

 



 
Кадровски план за 2025. годину је израђен је априла 2025. године, али није 

донијет, односно застало се са тим поступком због измјена и допуна Закона о 

државним службеницима и намјештеницима.  

У Министарству спорта и младих нису покренути дисциплински поступци 

против службеника у овом органу.  

У дијелу стручног усавршавања реализовано је више обука запослених 

пред Управом за људске ресурсе и пред другим државним органима.  

Вођење „Централне кадровске евиденције”, реализује се ажурно.  

 

План интегритета  

Законом о спречавању корупције ("Службени лист Црне Горе", брoj 54/24) 

прописано је да орган власти доноси план интегритета, на основу процјене 

подложности одређених радних мјеста и радних процеса за настанак и развој 

корупције и других облика пристрасног поступања јавних функционера и 

запослених у органу власти, који садржи мјере којима се спрјечавају и отклањају 

могућности за настанак и развој корупције и обезбјеђује повјерење грађана у 

њихов рад планова интегритета за све, у складу са Правилима за израду и 

спроводење плана интегритета.  

План интегритета Министарства спорта и младих донијет је у септембру 

2022. године и објављен је на интернет страници Министарства, и исти је 

достављен надлежном органу у складу са законом.  

У априлу мјесецу 2025. године је од стране менаџера интегритета 

Министарства спорта и младих израђен Извјештај о спровођењу Плана 

интегритета Mинистарства спорта и младих  за 2024. годину.  

 

Слободан приступ информацијама  

У складу са Законом о слободном приступу информацијама Закона о 

слободном приступу информацијама ("Службени лист Црне Горе", бр. 44/12, 

30/17 и 66/25), у току 2025. године, Министарству спорта и младих поднијето је 

75 захтјева за слободан приступ информацијама. Од овог броја примљених 

захтјева у 2025. години је ријешено 75 захтјева и то на следећи начин: - 16 

захтјева је одбијено, - 58 захтјева је усвојено и дозвољен је приступ информацији 

– документу,  a један предмет је окончан доношењем рјешења о  обустављању 

поступка. 

 

 Финансије  

У Министарству спорта и младих током 2025. године, у дијелу финансијског 

пословања, спровођене су редовне активности које се односе на:  

- припремање спискова за зараде на мјесечном нивоу као и исплата истих,  
- исплата средстава додијељења конкурсом националним спортским 
савезима, 



 
 -исплата накнада врхунским спортистима на мјесечном нивоу,  
- исплата дневница у земљи и иностранству у складу са Уредбом о накнади 
трошкова запослених у јавном сектору,  
- исплата премија,  
- исплата фактура по Уговорима о јавној набавци и осталих,  
- припрема и израда буџета,  
- припремање мјесечних и кварталних извјештаја, и достављање истих 
Министарству финансија,  
- праћење и контрола пројеката по конкурсима и исплата истих.  

 

Укупан износ средстава који је исплаћен на дан 31.12.2025. године је 

12.709.377,55€.  

Јавне набавке 

 

У складу са чланом 84. Закона о јавним набавкама (Службени лист Црне 

Горе, бр.74/19, 03/23 и 11/23),  Министарство спорта и младих, донијело је у 

законски превиђеном року дана 30.01.2025. године, План јавних набавки за 2025. 

годину сходно рјешењу о привременом финансирању за јануар 2025. године, 

којим су дефинисана 2 поступка укупне вриједности јавних набавки са ПДВ-ом у 

износу од 1.245,08€. Амандманом I од дана 11.03.2025. године на План јавних 

набавки за 2025. годину Министарства спорта и младих, дефинисано је 14 

поступка укупне вриједности јавних набавки у износу од 344.511,73€ са ПДВ-ом. 

Амандманом II од 30.07.2025. године на План јавних набавки за 2025. годину 

Министарства спорта и младих, дефнисано је 15 поступка укупне вриједности 

јавних набавки у износу од 323.394,00€ са ПДВ-ом. Измјена се конкретно 

односила на повећање средстава једне ставке из Плана, као и додавање једне 

ставке у Плану у складу са потребама Министарства. 

У складу са Законом о јавним набавкама, спроведено је 4 поступка јавних 

набавки, окончано је 3 поступка јавних набавки (потписани Уговори) и  један је 

поништен поступак јавних набавки. Укупан уговорени износ који је реализован 

спровођењем поступака јавних набавки је 152.415,50€, односно 184.422,76€ са 

ПДВ-ом. 

Министарство спорта и младих је путем ЦЕЈН- а, у складу са Правилником 

за спровођење једноставних набавки ("Службени лист Црне Горе", бр. 16/23, 

20/23, 36/23, 114/23, 49/24 и 114/24), спровело 17 поступака једноставних 

набавки, од којих је окончано је 6 поступака, а 11 поступака је поништено у складу 

са чланом 15 став 1 тацка 1 Правилника о начину спровођења једноставних 

набавки ("Службени лист Црне Горе", број 16/23, 20/23, 36/23, 114/23, 49/24 и 

114/24) којим је измеду осталог прописано да наруцилац треба да поништи 

поступак једноставне набавке ако није поднијета ниједна понуда. Закључено је 6 

Уговора о једноставним набавкама и сви су Уговори реализовани.  

Укупан уговорени износ који је реализован поступцима једноставних 

набавки је 76.413,14€, односно 90.149,90€ са ПДВ-ом. Остале једноставне 

набавке процијењене вриједности једнаке или веће од 4.000,00 еура, а мање од 

8.000,00еура спроведене су директним прихватањем профактуре/предрачуна 



 
или уговора од стране одређених понуђача у зависности од врсте предмета 

набавке у укупном износу од 140.299,13€ са ПДВ-ом. 

Укупан износ средстава Министарства спорта и младих потрошен преко 

јавних набавки, укључујући и једноставне набавке је 414.871,79€ са ПДВ-ом. 

Даље, у складу са чланом 179 Закона о јавним („Службени лист Црне Горе” 

74/19, 03/23 и 11/23) Министарство благовремено води евиденцију о 

спроведеним поступцима јавних набавки и једноставних набавки директним 

уношењем у ЕСЈН. 

У складу са чланом 182 Закона о јавним набавкама ("Службени лист Црне 

Горе", бр. 74/19, 03/23 и 11/23), Министарство спорта и младих је у законски 

предвиђеном року поднијело сљедеће извјештаје: 

• Полугодишњи извјештај о спроведеним поступцима јавних набавки и 

закљученим уговорима о јавним набавкама, Извјештај о спроведеним 

набавкама и закљученим уговорима/рачунима за једноставне набавке за 

период од 1. јануара до 30. јуна 2025. године; 

• Статистички извјештај о спроведеним поступцима јавних набавки и 

закљученим уговорима о јавним набавкама и извјештај о спроведеним 

набавкама и закљученим уговорима/рачунима за једноставне набавке за 

период од 01. јануара до 31. децембра 2025. године.  

Сви извјештаји су достављени Министарству финансија - Директорату за 

управљање јавним инвестицијама и политику јавних набавки и послати 

електронским путем на е - mail: javne.nabavke@mif.gov.me у законском року. 

На основу Правилника о евиденцији и методологији анализе ризика у 

вршењу контроле у поступцима јавних набавки, ("Службени лист Црне Горе", бр. 

055/20 од 12.06.2020), израђене су метедологија анализе ризика у вршењу 

контроле у поступцима јавних набавки и евиденција сукоба интереса, односно 

кршење антикорупцијског правила за 2025. годину. 

Министарство спорта и младих је у складу са Уредбом о начину планирања 

и спровођења централизованих јавних набавки, благовремено доставило 

надлежном органу за централизоване јавне набавке који у име државних органа 

и органа државне управе спроводи исте - Управи за државну имовину: 

- План потреба за централизованим јавним набавкама Министарства спорта 

и младих за 2025.годину у складу са износима средстава која су одобрена за 

обједињене јавне набавке Рјешењем о привременом финансирању за јануар 

2025. године (1.325,85 еура); 

- План потреба за централизованим јавним набавкама Министарства спорта 

и младих за 2025. годину у складу са износима средстава која су одобрена 

за обједињене јавне набавке Законом о буџету за 2025. годину (33.000,00 

еура); 

- Измјене Плана потребе у току 2025. године о коригованој потреби 

Министарства за централизованим јавним набавкама – набавка енергената 

(горива за службена возила, лож уља, течног нафтног гаса и авио горива) за 

службена возила а све у складу са преусмјереним средствима Министарства. 



 
Измјене су се конкретно односиле на повећање средстава горе наведене 

ставке из Плана потребе за централизованим јавним набавкама у складу са 

потребама Министарства; 

- Техничке спецификације и све неопходне информације за спровођење 

поступака централизованих јавних набавки (за набавке: канцеларијски 

материјал, гориво и моторна уља, канцеларијски намјештај, осигурање 

имовине – покретне и непокретне којом располаже Министарство спорта и 

младих, осигурање државних службеника и намјештеника). 

У складу са чланом 11 став 3 Уредбе о начину планирања и спровођења 

централизованих јавних набавки набавки ("Службени лист Црне Горе", бр.069/20 

од 11.07.2020.године, 10/20 од 29.10.2020.године, 139/22 од 16.12.2022.године) 

којим је прописано да јавни наручилац за чије потребе се врши центализована 

јавна набавка је дужан да закључи посебан уговор са изабраним понуђачем на 

основу закљученог уговора.  

Сходно наведеном, а све у складу са  техничким спецификацијама и 

опредијељеним средствима за централизоване набавке Министарство спорта и 

младих је радило појединачне - посебне Уговоре са изабраним понуђачем за све 

централизоване јавне набавке на основу закључених уговора између изабраних 

понуђача и Управе за државну имовину. 

 

Остале активности 

 

У извјештајном периоду, службеник за јавне набавке Министарства спорта 

и младих похађала је  обуке по програму Управе за људске ресурсе, као и обуке 

и семинаре  организоване од стране других институција, између осталог на тему 

"Јавне набавке - примјена у пракси 2025". 

 

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 

 

Извјештај о раду инспекције за спорт за 2025. годину 

 

Подаци из надзора  

Број инспекцијских прегледа 197 

- редовни 67 

- по иницијативи 83 

- контролни 47 

Број утврђених неправилности 77 

Број указивања 57 

Број рјешења 61 



 

Број прекршајних налога 51 

Износ изречених новчаних казни прекршајним налозима 

nalozima  
4530€ 

Број издатих увјерења  365 

 

У извјештајној години инспекција за спорт је извршила укупно 197 

инспекцијских прегледа и то: 67 редовних инспекцијских прегледа, 83 

инспекцијских надзора по иницијативама и 47 контролних инспекцијских надзора. 

Утврђено је укупно 77 неправилности. Неправилности су се односиле су се 

на: рад спортских организација – органа управљања спортских организација; 

неправилности у раду Скупштина спортских организација; неправилност да је 

истекао мандат органима управљања спортских организација; услове за 

обављање спортске дјелатности; спортске организације не посједују одлуку којом 

је прописана висина чланарине; да секретар, директор и лица која обављају 

стручне послове не посједују стручни испит за рад у области спорта и да нису 

пријављене промјене сходно члану 54 Закона о спорту. 

У циљу отклањања 77 утврђених неправилности, инспектори су 57 пута 

изрекли мјеру указивања и донијели 61 рјешење, која су се односила на: 1 

рјешење којим је наложено отклањање неправилности, 15 рјешења којим су 

одбијени поднесци због ненадлежности и 45 рјешења којима је обустављен 

поступак. 

Такође, Министарству спорта и младих поднијето је 3 захтјева за брисање 

спортских организација из Централног регистра спорта сходно члану 55 Закона 

о спорту. 

Захтјеви су поднијети из разлога што исти не испуњавају циљеве ради 

којих су основани и то у периоду дужем од шест мјесеци и што не обављају 

спортску дјелатност дуже од једне године непрекидно. 

Од укупно 61 донесених рјешења, извршено је свих 61 рјешења. 

За почињене прекршаје у извјештајној години инспектори су издали 51 

прекршајни налог, са новчаним казнама у укупном износу од 4530 €. 

У извјештајном периоду наплаћено је укупно 49 прекршајних налога, што 

је 96% од броја издатих.  

Инспектори Одјељења за инспекцију за спорт у извјештајном периоду 

нијесу судовима подносили захтјеве за покретање прекршајног поступка.   

Инспекција за спорт је у извјештајном периоду поступила по укупно 83 

иницијативе. 

Иницијативе су поднесене од стране: правних лица (23), анонимних (22), и 

физичких лица (38).  

У извјештајном периоду донијето је 15 рјешења којима су одбијени 

поднесци због ненадлежности. 

Поступајући по иницијативама, инспектори Одјељења за инспекцију за 

спорт, извршили су 83 инспекцијска прегледа. Констатовали су 44 



 
неправилности, при чему су 30 пута изрекли мјеру указивања, донијели 1 

рјешење којим је наложено отклањање неправилности, издали 39 прекршајних 

налога, у једном случају наложили достављање документације и поднијели 

Министарству спорта и младих 3 захтјева за брисање спортских организација из 

Централног регистра спорта из разлога што исте не обављају циљеве због којих 

су основане и то у периоду дужем од шест мјесеци и што не обављају спортску 

дјелатност дуже од једне године непрекидно. У три случаја код утврђених 

неправилности нису могле бити предузете управне мјере и радње из разлога што 

у једном случају није било одговорног лица, у једном случају је већ био расписан 

конкурс а у једном из разлога што је спортска организација имала сагласност па 

је у односу на наведену неправилност обавијештен Директорат за спорт који је 

дао сагласност. 

Констатоване неправилности односиле су се на: рад спортских 

организација – органа управљања спортских организација; неправилности у раду 

Скупштина спортских организација; неправилност да је истекао мандат органима 

управљања спортских организација; услове за обављање спортске дјелатности; 

спортске организације не посједују одлуку којом је прописана висина чланарине; 

да секретар, директор и лица која обављају стручне послове не посједују стручни 

испит за рад у области спорта и да нису пријављене промјене сходно члану 54 

Закона о спорту. 

У извјештајној години, Инспекција за спорт је преко својих представника 

учествовала у припреми измјена и допуна Закона о спорту. 

Сходно члану 117 став 2 Закона о спорту Министарство спорта и младих и 

општине су дужне да једном годишње, у року од 30 дана од дана усвајања 

Буџета, односно буџета општине, распишу јавни конкурс за суфинансирање 

спортских организација. 

Како се наведеним Конкурсима, захтијевају увјерења Инспекције за спорт 

да против спортских организација није покренут поступак привремене забране 

обављања спортске дјелатности, у извјештајном периоду, издато је 365 увјерења 

којима је потврђено да против спортских организација није покренут поступак 

привремене забране обављања спортске дјелатности. 

У извјештајној години Инспекција за спорт је дала значајан допринос у 

поступку спровођења и вршењу надзора у области спорта, као и праћењу и 

унапређењу стања у области спорта, са циљем да се рад субјеката у спорту 

организује и реализује у складу са позитивним прописима. 

 

                                                              РУКОВОДИЛАЦ РАДОМ 

                                                  МИНИСТАРСТВА СПОРТА И МЛАДИХ 

                                          Мр Милојко Спајић, предсједник Владе Црне Горе 

 

 

 

 

Обрадио секретар Саво Рашовић 

 




